BLOCK CYLINDER
DOUBLE POWER

PBL series

Elo|S oY 7=

589 www.pnm21.co.kr




PROTEC

(

W 220 M2 Mg oz 2ol 2 w3l
W 220 70| 30| Y= HiX|2 B DHE 13

{ _

W25 270 E = XI5t 7Ho| = 72k 2ty
W XA S5 HEIE iH| IFE0| e YA A3

=27
W0l FHo| Yoz Py B

- PBL12-50
E|0]& =0 M= (ZZ1): 0.1mm
M2 =8 W 0.15mm
* BF $X|7F obL| O &1 K| QL|CE
« M7| £X|= & Skef/ci 7|F0|H MRIHZD AEZ 0]
w2t AolgfL|ct

{ Y

M Urethane Stopper, Shock Absorber & X4t

s
W AETHE B9 Halzl glo| H|o| 20| Hi= T4t
ts

W AETHE S0 Xz X e oy

S AEY
7|2 o1FE
Urethane Stopper,

Shock Absorber
4 TR

ME AEDH

Urethane Stopper 7|& &+t
Shock Absorber 34 &%t

<-SH2 Type >

Jiot
)
Hu
re

N

olZxa(kef) 7Ol B A2

22 (ereskgricasiz) (mm)

< Mzl =3 PBL PB
@6 285 2.1 24 -
28 5 3.75 29 ;
@12 113 8.5 37 20
@16 201 151 45 26
@20 314 2355 53 30
@25 4905 378 66 39

{ _

W AR F 2 R 21X| 2FE 29| FE HO|
M3

HO0{ZEQ MAMZ=S il Mg

g 20| 52
o =|20| 154 0|4 HIZ

o=

Olo{ZE

=R

L] L] ) L)

Elol= & ol =M #E= 08

EZoEH 018 SHHEolg

590



BLOCK CYLINDER

PBL series

0= 0E
il
Hu
=
>
>
r
_|
z
=}
Lz
i)
o
41
M
Hu
N
=
I
28
ne JE
o

o gz

=

HE|E ZE XSt LT DHE Cf
ERA XHEOZ 240t FH WAHE A

o= ZR5HH Zlojet 1AM Mol

Z2(0|E HiX|2 AFSAL Hol M gt
YXOZ HMIsHH, CHEY HE MY EZR

| qgl}ﬂlﬁﬁﬁﬂ Urethane Stopper 7| & &, Shock Absorber &4 M4

B3 ts

W 2IX[AEE Auto Switch & 7ts

0jo

et

F2uA
O] @ ® @ ® ® @
@ 71284
ORI R OF : %2025 @ E5 A
Il = AM2HE(mm) 7| = =EEYE(mm)) -1 E& AbQF
06 6 10, 20, 30, 40, 50 27|z Uk ALQF
08 8 10, 20, 30, 40, 50 E 2KRPHX| AtQE
12 12 10, 20, 30, 40, 50, 75
16 16 10, 20, 30, 40, 50, 75
20 20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
25 25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
® Stroke ZH Stopper AI
2Il= ST SHF SHB SH2
ML Urethane Stopper ML Urethane Stopper
mMzICH mNEICH
MZIE Urethane Stopper 315t Urethane Stopper Mzt Shock Absorber SxIct Shock Absorber

SHT

¥ &7| L9 | Stopper T40| HRY 2, AR A2} HigfLCt

591

www.pnm21.co.kr



PROTEC

® Auto Switch At
. " Hf M Hopmet BT o
’l = SWitthSS  yuury waws A DC AC pc =25 SHAZ
2= Auto Switch 818
A2 712X SEE 244 AFE 100V 24V 5~20mA 5~40mA IP 67 1ms
A2C A2|UR SHE 244 AR = 100V 24V 5~20mA 5~40mA IP 67 1ms
A2V 712X S oﬂ H 244A IFE 100V 24V 5~20mA 5~40mA IP 67 1ms
B2 712X 2 ':'x* 7‘* 344 AFE - 24V (5~28V) - 50mAO0[st  IP6T7 1ms
B2B WSS ':'x”“ 244 AR = - 24V (10~28V) - 50mA O[5t IP67 1ms
B3B 712X 2HE 244 IFE - 24V (10~28V) - 50mAO[st  IP67 1ms
B3C 712X 2HE 344 I3E - 24V (5~28V) - 50mAO|st P67 1ms
BHE e M Mg Al 25 SF0]| F9| HHZILICE (Auto Switch 7|&XIE & X)
* PBL06°I 22 2HH Auto Switch AF2S #ZH gfLiCt,
@ Auto Switch Hi4 20| Auto Switch #=2F
7l = i Zo| Il = >
27|15 M 2= 27H )
L 3M S 174
N
PT
PB
PBM-N
- PQG
(1) M7 Stroke HI0{2 Stopper PBF
PGL
ST-BOLT - 0615A - ASSY =
® @ ®
@728 @THE YA
7l = Ao -HZ1Set 71F 74 YLct.
ST-BOLT Urethane Stopper
g B mme
@ Stopper Bolt 72
AEEST
M= AEE3
HE8HE 10 20 30 40 50 75 100
Mzl 0615A 0615A 0615A 0615A 0615A - -
VS =} 0615A - -
HEl 0615A 0615A 0615A 0615A 0615A -
e =3 0615A - -
2 HE 0815A 0822A 0822A 0822A 0822A 0825A -
PBLL2 =x 0815A i
PBL16 Mzl 1018A 1025A 1025A 1025A 1025A 1025A -
=% 1018A -
PBL2 HEl 1225A 1225A 1230A 1230A 1230A 1230A
0 =x 1225A
PBL25 HE 1430A 1430A 1430A 1430A 1435A 1435A 1447A
=73 1435A

(2) M=%l Stroke H|0{2 Shock Absorber

PBL
®

® ©
N
T
o2
1z

nx
ru
n
oY

16 - SH - ASSY
@ @ @

3 Shock Absorber

@ THE YA
SHZ 1Set71E 74 YLCk,

592



593

8 4 PBL06 PBLO8 PBL12 PBL16 PBL20
M2 Z (mm) 2X6 2X8 2X12 2X16 2X20
2CZ(mm) 3 4 6 8 10
Eﬁ‘"’“(mm) 10~50 10~50 10~75 10~75 10~100
0|2%3(kgf) il 0.57XP 1XP 2.26XP 4.02XP 6.28 XP
P: AFR 279} (kgf/cr) =% 0.42XP 0.75XP 1.7XP 3.02XP 471XP
H 2 &7 M3 M5
AR HE37l 7
A8 23 (kgf/cr) 3~7 (23 i3 :10.5) =2
AERE =LQ (E/A EHOEI2Y 1Z ISOVG 32)
}9-25(°C) 5~60
AFE4E(mm/sec)  F3) 50 ~ 300
II'EHHLI ggg
tlfE-’%IJtP‘*E(mm) +0.04
HEIA|Stroked] 22X (mm) 0~+1
x1)’ga<;g7| 3~10pme| GBS A 99.9%9| A R 9 WIS 42 0.3%0 DHEXS BRH= YT 27|
) B Lol2]: 2t AlEf2 1271 Ab7[ 21212 Jhet 2w SEo] o o] SrAyE| x| he 9l
$3) AB7Hs £EE Hslo] 37|, HalE A0 9IX|, Al 2uldol| M2 7|Z MY wyo| AHE ANE S 47| HLILoA AR JHs Sch
Stroke (mm)
Model 10 20 30 40 50 75
PBL06 0.11 0.12 0.14 0.16 0.17 -
PBLO8 0.18 0.19 0.21 0.23 0.25 -
PBL12 0.29 0.32 0.36 0.39 0.42 0.52
PBL16 0.59 0.64 0.68 0.73 0.8 0.92
PBL20 1.07 1.14 1.3 1.28 1.5 1.62
PBL25 1.65 1.75 1.84 1.94 2.13 2.47
% BZEF(HEITH Urethane Stopper 7|2 &%) S&FlLICH

PBL25
2X25

10~100
9.81XP
7.56XP

el - kgf

100

1.94
2.76



PROTEC

@ PBL Series

T s "2 16 0 5

B 20 30 40 50

2-M3(AIRPORT) 5 7

2-M3 DP5 4-M3DP5 175 22 |.A _15 ”
r— = ©l
© ) 1 D,
Hlm‘zl = === p| ==
== © «s[
lm: — IS
28.5 = 4002
2930 DP3
Section A-A'
FORWARD STOPPER —_—
49.5  (10.5) (M6xP0.5)
6
i 44
55 0
FORWARD :11 L2 I\ 2
BACKWARD:1 495 2-M3(AIR PORT-PLUG)
56~66 —
2 _15
2-M4DP7.5 )
|
&
002 2
@30 DP3 38 |5 So
+m

PBL06-10 5%l Urethane Stopper

BACKWARD STOPPER (9.5)

(M6xP0.5) :
F
o\ a- o} I
116.5]

PBL06-10 Shock Absorber & Auto Switch &t 6]

(20.5) FORWARD SHOCK ABSORBER

BACKWARD SHOCK ABSORBER  (19.5) 120.5)
(M6xP0.5) M_(—_ll 6 W(I*Z’M (M6xP0.5)

lo»

N
of

AUTO SWITCH

BLOCK CYLINDER 594



@ PBL Series

595

2-M3(AIR PORT)

2-M3DP5 4-M3DP5

35

175 25

0 12 16 20 25
10 30 40 50

L
©
1

o]

=B

Offea

o6

N

FORWARD :21
BACKWARD:1

|
Nv—w

PI1T9

OI'

59.5

T

A

YY)
2-g30  DP3 .
Section A-A'

FORWARD STOPPER

(10.5) (M6xP0.5)

5.5

N eﬁl “I
2

2-M3(AIR PORT-PLUG)

2-M4 DP7.5

+0.

.02
@30 DP3

DP3

38

15

+0.02

30

BACKWARD SHOCK ABSORBER  (19.5)

BACKWARD STOPPER (9.5)

wj;
of

(20.5) FORWARD SHOCK ABSORBER

(MEXPOS) [777)7] ¢ 6| (12)]M6xP05)
-
P == & <]
AUTO SWITCH




PROTEC

08 12 16 20 25

10 20 40 50

2-M3(AIR PORT)

)
LA
2-M3 DP5 6-M3 DP5 17.5‘ 20 | 20 ‘
N
w e ] = -
© % o o ‘
g = = s al
" ANErE © PBM-N
215 A
+0.02 PQG
2930 DP3 . |
FORWARD STOPPER Section A-A'
69.5 (10.5) (M6xP0.5)
g SES
55 =
FORWARD :31 s \3
BACKIARD:L 69.5 2-M3(AIR PORT-PLUG)
76~106
20_16__21
3M4DP7.5 T4
|
o
o
[=)
+0.02 S
@30 DP3 48 15| So
o™

BACKWARD SHOCK ABSORBER  (19.5) 20.5) FORWARD SHOCK ABSORBER

(M6xP0.5) 11 | 6 6 ‘E)‘ (M6xP0.5)
1/
o= F T
AUTO SWITCH

596



@ PBL Series

2-M3(AIR PORT)

08

10

2-M3 DP5 6-M3DP5 175 26 26 | A
0 S} ‘ |
e e e =i
o~ HL b & > @ —
l:l;nnn L Ul
305 A
+0.02
2-930 DP3
FORWARD STOPPER
84.5 7) (M6xP0.5)
6
Al o=
2.5 60 7\ 2
FORWARD :41 | 1 °°‘
BACKWARD:1 84.5 2-M3(AIR PORT-PLUG)
91~131
smapprs 2216
e v i P .
H
&
(=]
+0.02 o
@30 DP3 48 30 _[se
o)

BACKWARD SHOCK ABSORBER  (19.5)

BACKWARD STOPPER ©

o))

17) FORWARD SHOCK ABSORBER

(M6xP0.5) ——~(1 6 6 @ (M6xP0.5)
B
o =l | ® K ﬁ[
AUTO SWITCH

597

12
20

16
30

20 25

50

36

©T9)
)

Section A-A'



PROTEC

08 12 16 20 25
10 20 30 40

2-M3(AIR PORT)
|

T i

2

i
: E

70

)
2-M3 DP5 GUIOPS IS 20 21 LA
Al
N —

[ oo P22 P ol © PT
mat—g—e—o—1 o = o
B e © PBM-N

* o POG
2030 DP3 ion AA'
FORWARD STOPPER Section A-A PBF
945 (75) (MexP0.S) oL
PGC
? ’*e“ﬁl“]
Sk L [N
FORWARD :51
BACKWARD:L o5 2-M3(AIR PORT-PLUG)
101-151

M4pp7s 2828 2

4
b el ..
;
2
+0.02 [=)
@30 DP3 5
48 40 |s°
™
BACKWARD STOPPER (g )
(M6xP0.5) ==
wk
of | % %
BACKWARD SHOCK ABSORBER (19.5) (17) FORWARD SHOCK ABSORBER
(M6xPO.5) |17 ¢ 6 (Sﬂ (M6xP0.5)
o E = . ‘f«]

AUTO SWITCH

598



@ PBL Series
06 12 16 20 25
20 30 40 50

2M3(AIRPORT) 30 7

= =
2-M3DP6 AM3DPS 13 26 | A 217 e
: 1 ma
&) Y] /
= ~ -—A - @ 3 o u;‘ @ D
X NL ©——O0—F1 N = 1 ©f
&) A0 ~
= = 7 @,Eﬂ g
LT 31 A 102] | &
+0.02 ~N
2630 DP3 o .
Section A-A'
g FORWARD STOPPER
56 6) (M6xP0.5)
6l
. F=L L i
- S
6.5 30 1
FORWARD :11 2-M3(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1 555
6373
amappg [~
14
\
| g
(=]
+0.02 o
@30 DP3 37 11 S
o

BACKWARD STOPPER (8.5

BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5 (19) FORWARD SHOCK ABSORBER
(M6xPO.5) |10y ¢ ¢ [i105] (M6xP0.5)

=]
] i== TSE:

11

~
AUTO SWITCH

599



PROTEC

06 12 16 2 25
10 30 40 50
2M3(MRPORT) 40 7
|
= >
2-M3DP6 AM3DPS 45 g | A 27 5
— — ]
2[ 1 = B3 ol © )ﬁ
R o o H-= g 1% &l
= 4 M0 =
= = o SE
s 32 A 02| | &
+0.02 i
293" DP3 .
Section A-A'
FORWARD STOPPER
66 (sés) (M6xP0.5)
sl
& =5
6.5 w0 [
FORWARD :21 2-M3(AIR PORT-PLUG
BACKWARD:1 65.5
73-93
amapps 28 424
)
o
+0.02 o
30" pP3 4 18]S
o)

BACKWARD STOPPER (8.5

BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5)
(M6xP0.5) [

(M6xP0.5)

18.5) FORWARD SHOCK ABSORBER

jj (M6xP0.5)

il EE *ﬁE@f —

&

~
AUTO SWITCH

pT
PB
PBM-N
PQG




601

@ PBL Series

06 12 16 2
10 20 40
2-M3(AIR PORT) 50 7
|
T % 0\’
2-M3DP6 6EM3DPS 18 24 24 LA 217 8
: M4
i | @ oY)/
,‘l’i,\ - 2 @El ol © D,
o~ N‘ ©O——& D 2] = 4 Q QO
—— &) F1A0] =
- == | &) ! @ A g
*L 14.5 30 LA 102] | @
2-93%9" pp3 =
- Section A-A'
FORWARD STOPPER —_—
76 (6-5) (M6xP0.5)
AL S
6.5 50 |7
FORWARD 31 2M3(ARPORT-PLUG)
BACKWARD:1 755
83~113
3mapps 221
o
o
23" pp3 40 | 28 |S-
- (32}

BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5) (1 8 Fﬁg%? SHOCK ABSORBER
(M6xP0.5) |70 ] 6 | (10 MEX
6
uz# E: 1 ol - i :
o LI

AUTO SWITCH

25
50



PROTEC

06 12 16 20 25
10 20 30 50
2-M3(AIR PORT) 60 105
|
i T |
)
6-M3 DP5 A
2-M3 DP6 18 30 30 _ | 21.7 8
. M4 N
I; | @ IS
o T = | & 21 o Oy | PT
NS & —0 o 9 = & S PB
® ® @ ! Ol =
) 1 ; ® ©lin I PBM-N
| Tas 33 LA 102/ | 5@ PQG
2-93%5" pp3 <
Section A-A'
FORWARD STOPPER S
91 67 (M6xP0.5)
& =5 gl
FORWARD 6:'151 = 22
BACKWARD:1 905 ZM3(AIR PORT-PLUG)
98~138
3-M4DP8 3 3i =
o)
[a W
o
+0.02 g

@30 DP3 55 28 | e
o™i

BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5) a7 fﬁg}’gﬁrﬁ? SHOCKABSORBER
(M6xPO.5) 1107 6./(8.5) '

I=—nm
oS 5
N ~

AUTO SWITCH

602



603

@ PBL Series

2-M3(AIR PORT) 70

06 12 16 20

10 20 30 40

A
2-M3DP6 6-M3DP5 18 34 34 [ 217
) N 1
2 T ® & @l
'S al ® @ -—-—O 2] = g
® ) @
*Lﬁ 35 A 02| | @
o~
+0.02 C
2-930" DP3
FORWARD STOPPER
101 ) (M6xP0.5)
=——— .
< 'F‘:QE = :Ig
6.5 70 | V105
FORWARD :51
BACKWARD:1 100.5 2-M3(AIR PORT-PLUG)
108~158
29 29 29
3-M4DP8 n
&
o
+0.02 o
2309 DP3 55 38 |Se
o

BACKWARD STOPPER (8.5)

BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5)

(M6xP0.5) |70y

(M6xP0.5)

(17) FORWARD SHOCK ABSORBER

6 (‘8_5. (M6xP0.5)

IRy
o
o

7?%% =

~
\AUTO SWITCH

8
@"‘u

D
NN @)
%

56

033 |z

Section A-A'

25



PROTEC

2M5AIRPORT) 32 11

o
<) &—1—
He= =
)
2-M4 DP6 4-MADP6 27 28 25.8 o5
A | M5
g E‘ ® X f @_ N
§| 5 © 1 o % b () ‘ PT
B e —0 & 2 B ® 8 oF, PB
D ¢ @ c B ~
A H eal @j g PBM-N
36 A . 5 PQG
204" Dp4 -
FORWARD STOPPER Section A-A'
R P
e [ ]
& :E NI
o
8
FORWARD :11.5| | 2.1 2-M5(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1.5 65.5
75~85
29 20
2-M5 DP8.5 5]
3 L z
+8.oz §°
@40 DP4 46 |1 =2

BACKWARD STOPPER  (7.5)
(M8xP1) —

BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M8xP1) (31.5) (33.5) (M8xP1)
(19.5) | 6 6 | (215)
ﬂ .
n ~
ol o
24
AUTO SWITCH ‘ ‘

604



@ PBL Series

06 08 16 20 25
10 30 40 50 75
2-M5(AIR PORT) N 1
_ 5
D &
SEES Jo!
2-M4 DP6 4-MADP6 22 28 25.8 85
_A | ~T M5
T B) [OT 1
2 = ._H il o
o —e—o6—13 g 2 e 8 —!
© @ © > @ O ]
B=h | H & : OLAl 3
36 A LTINS
2-949" ppa -
FORWARD STOPPER Section AKX
n é3) (M8xP1)
NN
=T -
o~ o ~
of e
FORWARD ,2158 42111\ 2-M5(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:L.5 755
85~105
227
2-M5DP8.5 5
/]
3 L 3
040" ppa 8 |19 %5

BACKWARD STOPPER ~ (7.5)
(M8xP1) —Ta—

BACKWARD SHOCK ABSORBER

FORWARD SHOCK ABSORBER
(M8xP1) (3L5) (30) (M8xP1)
(19.5) | 6 6] (18
=N
) o
o ‘% ”]
24
AUTO SWITCH “—"

605



PROTEC

06 08 16 20 25
10 20 40 50 75
2-M5(AIR PORT) o 1
_ 5
) o
| 0}7 7—4{‘ B
)
2-M4DP6 4MADP6 2 3 \ 258 s
=g — | @*j* M5 )
S, | B)
S ol 5 o L2 . o @ b . " () ‘ PT
ey e@ - = — IS < — Q O :N[ PB
e | eoal | @j g‘ PBN-N
W N PQG
_gj4 0 )
- DE:;RWARD STOPPER Section A-A
o L
~ 73:‘ [ 1 —
o~ ~ 2
ER
ForwaRD 35T 52 1\ 2-MS(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1.5 855
95~125
40 29
2-M5DP8.5 o

I

3 L g
240" DP4 58 |19 %=

BACKWARD STOPPER (7.5
(M8xP1)

BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M8xP1) (31.5) (30) _ (mgxp1)
19.5) | 6 6| (18)

AUTO SWITCH

606



@ PBL Series

06 08
10 20 30
2-M5(AIR PORT) 68 10
B S
) &
2-M4 DP6 6-M4DP6 22 34 34 25.8
A |
[ | e Y T 1
S ) E‘ 2 @ N
b : ﬁ §] 2 e
© @ o E) > @
(REE= ©
LA 10 —
39 +0.02 *J“ e
2-940  DP4
FORWARD STOPPER
102 (lé) (M8xP1)
P
~ |1l [ [ ] o
| INIE
=i
8 68 10
FORWARD :41.5 2-M5(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1.5 100.5
110~150
39 29 16
3-M5DP8.5 "5
[
/
< L z
+0.02 =
240 DP4 60 2 %2

24

BACKWARD STOPPER (7.5

(M8xP1)

BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M8xP1) (3L.5) (28)_ (maxp1)
(195)] 6 6| (16)
S5 T

[Te] o

o L = == i
2
AUTO SWITCH 24

607

S

28

EEE

Section A-A'



PROTEC

06 08 16 20 25
10 20 30 40 75
2-M5(AIR PORT) 78 10
[T ) & :"3
| ,;E!:h
)
2-M4 DP6 6-M4DPE 2 34 34 25.8 8.5
LA | — M5
: r —r =T N
- = H 8= WY T
‘BN —© — 5% 2 B¢ 8IS PB
4 e = S (3 o
= | =| 2@ | @g g PBM-N
39 A 0 & PQG
+0.02 -
2-940 DP4

FORWARD STOPPER Section AR
112 L) (vg<p1)
‘%- —
o~ NS
AN
18] 78 10
FORWARD 51 2-M5(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1.5 110.5
120~170
39 39 _16
3-M5 DP8.5 "5
2 L 5
(=]
002 g
@4 0" DP4 60 42 73
BACKWARD STOPPER (7.5
(M8xP1)

BACKWARD SHOCK ABSORBER

FORWARD SHOCK ABSORBER
(M8xp1) (3L.5) (28) (M8xP1)
(19.5)| 6 6| (16)
]
= T

wn o~

i | S e—
24
AUTO SWITCH ‘ ‘

608



@ PBL Series

06 08 16
10 20 30 40
2-M5(AIR PORT) 117 10
B o
2] &—1—
| lo——— — o]
8-M4 DP6
2-M4 DP6 2 36 36 :5 25.8
I I EP
S ® o e [ O @ S
N O —6——0 2 Bl e
© @ o 7] e@
= { el !
40 LA - 4
+0.02 =
2040 DP4
FORWARD STOPPER
151 (6) (M8xP1)
61
. [ EeEYe————- — ﬁ H o
~—
8] 117 10
FORWARD :76.5 2-M5(AIR PORT-PLUG)
BACKWARD:1.5 149.5 —
159~234
36 36 3% 25
4-M5DP8.5 5
/|
3 1 z
048" pP4 100 4 |5s
BACKWARD STOPPER  (7.5)
(M8xP1) —T4—
7?:1 T ] @
o & B
S I !
BACKWARD SHOCK ABSORBER
FORWARD SHOCK ABSORBER
(315) (M8xPL) 23) (I88XP1) SHOCK ABSO
195) /6 6 (1L J
et [ 1
wn o
e S == A
AUTO SWITCH

609

Sod
=oE

Section A-A'

28




2-M5 DP9

&,

©)

36

Lo

2-M5(AIR PORT) 40 13
= <t
4-M5DP8 28 38
A
S e
es-H=—6—0-H
D Ei\ u
3
41 = h0.02
2850 DP5
82 (11)  FORWARD STOPPER
61 (M10xP1)
|
o FF
) ) 2#2 =
10
40 |13
FORWARD :12
BACKWARD:2 80 2-M5(AIR PORT-PLUG)
92~102
24
2-M6 DP11 36 6
=
£
2
[=]
+0.02 o
@50 DPS 58 _|13|%°
"

BACKWARD SHOCK ABSORBER

(M10xP1) (37.5)

24 16

BACKWARD STOPPER  (8)

(M10xP1

06

62

PROTEC

20
50

25
75

08 12
20 30 40
37
B AL
2@ 2
135 s

IR jce=r

o

40:5) FORWARD SHOCK ABSORBER
_(40.5)_ (m10xpP1)
(27)
o
— X
AUTO SWITCH

Section A-

—
s}
IS

A'

pT
PB
PBM-N
PQG
PBF
PGL
PGC

610



@ PBL Series

06 08 12 20 25
10 30 40 50 75
2-M5(AIR PORT) 49 14
<
2-M5 DP9 4-M5DP8 N 3.7 ‘ 115
M6
]
D A O
©% g 2 (@= So
e 3 = o= g W 1's
® © [ o fl!:% " —
Oﬁ, i\ @‘ \NE7 | a @O ]
A 135 _
23 = w00 B o
2650 DPS Section A-A
(11) FORWARD STOPPER —_—
(M10xP1)
6\
n
49 |14
FORWARD 122
102-122
1
2-M6 DP11 39 63
yA
)|
[N
(=]
250" pps So
58 |23 %=

BACKWARD SHOCK ABSORBER

(M10xP1) (37.5)

611

S

fo

BACKWARD STOPPER  (8)
(M10xP1) 6

RjE=

(33.5) FORWARD SHOCK ABSORBER
=22 (M10xP1)
6] (20
E
— [ee)
— o~
30
AUTO SWITCH ‘



PROTEC

06 08 12 20 25
10 20 40 50 75

2-M5(AIR PORT) 59 14
X 5_0,#
4-M5 DP8 )
2-M5 DP9 28 48 \ s s
— M6
= L B
D 7~ @

@w(@ %J I 1:] S ls )) =
i e o ®7E :l © rm 8 PB
) [E: D Y
©9 =lla G oA o
23 52 A 135]__ s PQG

2057 D5 Section A-A'
102 11)  FORWARD STOPPER == an PRF
5 (M10xP1) oL
|
v [ | e PGC
9 ;] > 3#2 )
10
59 |14
BACKWARD 100 2MS(AIR PORT-PLUG)
112~142
48 32
2-M6 DP11 g
=
Pl
&
(=)
+0.02 S
@50 DPS 50 41 So
[Te]
BACKWARD STOPPER (8
(M10xP1) 3
“zf% @
BACKWARD SHOCK ABSORBER (335 FORWARD SHOCK ABSORBER
(M10xP1) (37.5) L (M10e
(24) | 6 6| (20
- iy —3
< = = 3
AUTO SWITCH

612



@ PBL Series

613

2-M5 DP9

G
©

36

&

BACKWARD SHOCK ABSORBER

06 08 12 20 25
10 20 30 50 75
2-M5(AIR PORT) 69 14
: <
Hle=——1 Lo
4-M5DP8
28 58 3.7 115
A L
— — g M6
—————— o A ©
%l ) & s Gf“':i =] )J
e @ ® S S & 3
e__& ° Sy " ~
A 135 _
! 205" pps . =
- - ]
FORWARD STOPPER Section A-A
112 (él) (M10xP1)
9
0 1 |
P 5 : 332 -
10
69 14
FORWARD :42 ] )
BACKWARD:2 110 2:MS(AIR PORT-PLUG)
122~162
58 ky)
2-M6 DP11 3
[
7
&)
[a]
i =5
@50 DP5 80 21| <2
BACKWARD STOPPER (8
(M10xP1) 6
gtfﬁ @
FORWARD SHOCK ABSORBER
(M10xP1) (37.5) (33.5)  (M10xP1)
(24) | 6 6| 20
_ iy n
<l = — &
AUTO SWITCH




PROTEC

06 08 12 20 25
10 20 30 40 75
2-M5(AIR PORT) 84 14
: <
He——— Lo
6-M5 DP8 /
2-M5 DP9 28__ 40 4/3 137 115
A I \ Lol M6 B
@‘“@ 8| % © © 1:] o R © )J PT
= 8 2lat &—6—61 ¥ 2 o 2 5 PB
© ©) ® & © o— ‘l"L " —
ﬁ‘ = =] ' D \2 | a @ g EBB;-N
- ]\t B s
£5° DPS FORWARD STOPPER Section A-A'
127 1 (M10xP1) PBF
6‘ PGL
-_e— PGC
n L I ]~
9 =] -k 94% ™
10 84 14
RS 15 2-M5(AIR PORT-PLUG)
137~187
4 2
3-M6 DP11 > 356 2
[T
7
£
+8.02 P g
25 5 80 36 el
BACKWARD STOPPER  (8)
(M10xP1) 6
o =
BACKWARD SHOCK ABSORBER (335 FORWARD SHOCK ABSORBER
(M10xP1) (37.5) <2220 (M10xP1)
249 |6 6. 20
e —— )e
gr = — ﬁl |G
30

AUTO SWITCH

614



@ PBL Series

2-M5 DP9

&,
©

36

&

615

06 08 12
100 20 30
2-M5(AIR PORT) 114 14
: <l
7;‘:“ Eﬁ]
6-M5 DP8
28 46 46 LA 137
¢ T
T ‘ —
%L 5 _® o 1:] < Cf_':i S
S e — s L g el |'s
e @ o ) =1
==—1an; e
0.02 ) —
3L 2050 DP5 |_A' ECI s
12  FORWARD STOPPER
157 (M10xP1)
6
7ﬂj'—‘
“ L ~
v [=5] Ol =
i SEE
FORWARD l707 114 14
BACKWARD:2 155 2-M5(AIR PORT-PLUG)
167~242
2 2 31
3-M6DP1L > 65
LS ,
i i
&
[=)
@50 DP5 80 o S
BACKWARD STOPPER  (8)
(M10xP1) 3

BACKWARD SHOCK ABSORBER
(37.5)_ (M10xP1)
4 /6 6_
7?!:'—‘
© —
—

_\g

af

20 25

50

\*ﬁm

—
s}
IS

29.5

Section A-A'

(34.5) FORWARD SHOCK ABSORBER
=L (M10xP1)
(21)
— wn
— &
AUTO SWITCH



06 08 12
20 30 40
2-M5(AIR PORT) 54105
. E
o ° 2
+0.02
2850 DPS
2-M5DP10 33\ _40 _ [-"4M5DPY ~418_
- >
& 4 J A 8D
=k CEE &—oH S e
) D ) D
v ,}@
=)
2 53 X ol
13) FORWARD STOPPER
9 c ) (M12xP1)
e O
) = ©
< )] % <
2
FORUARD 11213 o 10.5 ™ 2-M5(AIR PORT PLUG)
12-122
2:M6 DP12 4. .32
=
i
2
o
+0.02 ~
25" DP5 NER
70 1§l o
BACKWARD STOPPER /2~
MI2P) 8-
]
B
(45.5) (46.5)_ FORWARD SHOCK ABSORBER
BACKWARD SHOCK ABSORBER ™ (33 (M12xP1)
M1 | 228 6‘ (4
N (]
o = §
AUTO SWITCH

PROTEC

16 25
50 75 100
)
15
o M
(D) PT
i PB
2 ©§ PBM-N
= PQG

616



@ PBL Series

06 08 12 16 25
10 30 40 50 75 100
2-M5(AIR PORT) 64 105
©
)
B El:ﬂ;_ 2
2-950" pp5
2-M5 DP10 33\ 40 -2 4-M5DP9 41.8
‘ “© ® e/ P> ﬁi’l}l@
o < Ba% [—0—— 06— 2 Lok =
! | 0| N ) ~| ) ~|
\ @ ® & 9 g—l@ o
-mmti L= S w1 8
32 53 _AI ij
g)  FORWARD STOPPER Section A-A'
109 (M12xP1)
Bl
mEB ] HH o
2 A
' B
FORWARD :2213 64 105 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 107
122-142
2-M6 DP12 46 36
IS
7
&2
(=]
+0.02 o~
@50 DP5 6 =5
70 26| =
BACKWARD STOPPER —2
(M12xP1) 8~
sy I
2
O —
BACKWARD SHOCK ABSORBER (45.5) (42.5)_ FORWARD SHOCK ABSORBER
M12xP1
e ~22-8 6 (30)_ | (M12xP1)
N mE L]
2 B
E |
AUTO SWITCH

617



PROTEC

06 08 12 16 25
10 20 40 50 75 100
2-M5(AIR PORT) 74 105
) @
| e ° 2
)
2950 DPS
2-M5 DP10 33\ 48 _|-A amsppy 418 _ 15
M6
= % o
‘ O % d P @ . D} pT
any I h < A o T
o< 8% gl o—0—11 SIS 2 H PB
© & =~ ° D o Ol 7 PBM-N
o2 I:E; D S S}
32 57 A & PQG
= .
FORWARD STOPPER Section A-A' PEF
119 (1Y) (M12xP1)
+§¢ PGL
= % PGC
)| E O
< w3 ¥
2
FORWARD :32 |13 74 10.5™_2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 117
132~162
2-M6 DP12 46 46
=
/
&£
+0.02 go
@50 DP5 5 0
70 3% _| ©
BACKWARD STOPPER (12
(M12xP1) HT+
2
(45.5) (39.5) FORWARD SHOCK ABSORBER
BACKWARD SHOCK ABSORBER ™ (33) & 6 27) | (M12xPY)
(M12xP1)
NEE L]
B | == a
AUTO SWITCH

618



@ PBL Series

06 08 12 16 25
100 20 30 50 75 100
2-M5(AIR PORT) 84 105
o
)
|| ﬁ 3
2950 ppS
2:M5DP10 33\ 58 _|-A aM5DPY 41.8 15
_ M6
: mi== - o
64 = | 5 88 )
Fan ~ oo|on| 0 h <« LA o f
N <t [Yollsnl Nl @ @ i ~| '(J =2 I
© s o o ﬁl@ i @ =
e === oSl | 8 O8
32 62 A =
FORWARD STOPPER Section A-A'
129 (él) (M12xP1)
61
miE ] °
¢ S Mo Y
i
FORWARD :42 |13 84 10.5™_2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 127
142-182
2-M6 DP12 56 46
=
/
&
o
+0.02 I~
@509 DP5 5 =
80 36|

lcoc)

A k|
35
(45.5) (39.5)_ FORWARD SHOCK ABSORBER
BACKWARD SHOCK A%\SA?ZRXBPES 33) 6 6(33.5) (M12xP1)
N L L]
1 _ B3
o L =

AUTO SWITCH

619



PROTEC

©)

JO¢

W
bS]

06 08 12 16 25
10 20 30 40 75 100
2-M5(AIR PORT) 103 10.5
Ry i
2950 ppS X
2-M5 DP10 B2 6M5DPY 418 15
— M6
= i o w S
O 55 </ Zl < @ D} pT
¢ 23 ﬁl &——6—% | X L= H o
o —— ° D ! Ol 2 PBM-N
] L — T g © Al 8 -
54 A 5‘ PQG
Section A-A'
FORWARD STOPPER Section A-A
148 (20) (M12xP1)
J =01 .,
FORWARD :52 [13] 103 10.5™_2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 146
161-211
3-M6 DP12 48 48 _ 25
=
A 4
o
200 =5
25 5 w 6 e

BACKWARD STOPPER _.{12)_
(M12xP1)

BACKWARD SHOCK ABSORBER

(45.5) (M12xP1) (38.5)_ FORWARD SHOCK ABSORBER
/4 6‘ (26) | (M12xP1)
| s R
o = s
o L
AUTO SWITCH

620



621

@ PBL Series

06 08 12
10 20 30 40
2-M5(AIR PORT) 136 10.5
©
i ]
Y — B
6-M5 DP9
2-M5 DP10 33 55 55 A AL
e -
‘ w@ ® L o - TQ‘I@
Fant o 0| o[ O < | [ranY [=]
o{s meg[Eoe—e—0 = Hobe
©) ® @ o ® g))‘l@
b B A
0.02 A —
= 605 2.950" pps - sl
12) FORWARD STOPPER
181 (6 (M12xP1)
= [ — R
2 S
2
FORWARD :77 [13 136 10.5°_ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 179
194~269
3-M6 DP12 56 56 4
=
- 4
o
5" pps g
90 6 78 Tin

BACKWARD STOPPER _(12)

(M12xP1)

s

(45.5)

*?E@

BACKWARD SHOCK ABSORBER

(33)_6

(M12xP1)

/

(40.5)_ FORWARD SHOCK ABSORBER

6 (28)

(M12xP1)

195

|

)|
™)

AUTO SWITCH

25
100

M

o

alAe

9.5

Section A-A'




PROTEC

2-M5(AIR PORT) 181 10.5
9
i; )
[ S — 09
)
2.5 DP10 3 __ 50 50 20 8-M5 DP9 418 15
- M6

(= i o @P N

‘ “’@ : ® o ‘e </ ;l b @ . D} PT
O s zay [Eo—o— 0 - o Heble j o5

) D [ D 9 D —

% T = ,}@ 3 @ g PBM-N
T = 0.02 : - PQG
32 58 2050 pps |-A ol 3

- (20) FORWARD STOPPER Section A-A'
57 M12:P))
. —F ]
= ) 9
=
FORWARD :102 |13 181 10.5 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 24
239~339
4-M6 DP12 56 56 56 __31
I
. i
[=)
2 bps 6 =S
05 % 123 5
BACKWARD STOPPER __(12)
MI2xP1) |6
%F m
| |
21 |
(45.5)_ BACKWARD SHOCK ABSORBER (18.5) FORWARD SHOCK ABSORBER
(33) g (M12xP1) 6.[(6)] (M12xP1)
Pt —— N
o T ‘ 3[
A —
AUTO SWITCH

622



@ PBL Series

623

2-M6 DP14

6 08 12 16 20
20 30 40 50 75 100

2-M5(AIRPORT) _ 57 11
7 <<
? NI
4M6DP10 4 55 1A 50.7 21
: : LA S g
|l 4 5l | S0
W W 720 DY ﬂ“ﬂ (=1 0| T T 4
| ™M & o Jj,ﬂ (93] \é (\ 0| 1. L
® °°.
= Po|® = g L S @HQ S
+0.02 T S
2960 DP6 55 A 2y g
FORWARD STOPPER - - Section A-A'
106 (115)  (M14xP1.5) -
8\
o [TTELE
o 0 —— o8
n =NEM
FORWARD :12 |15 st L 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 105
122~132
2-M8 DP15 36 741
—
N N
/| o
o
o
+0.02 So
@60 DP6 50 31| "o
BACKWARD STOPPER  (20)
(M14xPL5) [~ gl
)
& [
BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER

(M14xp1.5) _ (58.5) (55) (ML4PLS)
(44) 8 o [ 05)
= 7
N IHFE TR
o @ ®
AUTO SWITCH



PROTEC

06 08 12 16 20

10 30 40 50 75 100
2-M5(AIR PORT) 67 _11
% EL
. A 50.7 21
2-M6 DP14 4-M6DP10 ~35_ . 55 == ]
: : W] S ]
) S < 2
g2l o——o0—f} 8 : 8 ==
) ) @ é‘ @ <
) ° [S]
o E il O~
2060 DP6 |~ 55 e 2y
FORWARD STOPPER - Section A-A'
116 (1L5) (M14xPL1.5) -
8
Z
J e m
o ) @:jl:? B
| | o~
FORWARD :22 |13| 67 L1\ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 115
132~152
2-M8 DP15 4 742
—
\]
/] ©
o
o
+0.02 E
@60 DP6 70 31 ©
BACKWARD STOPPER  (20)
(M14xPLS) [~
*E%@
" &
< [
BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(MI&XPLS)  (oq ) (55) (M14xPLS)
(44) _8 8_| (405
NS =
o i3] &
2 ==
AUTO SWITCH

pT
PB
PBM-N
PQG

624




@ PBL Series

6 08 12 16 20

10 20 40 50 75 100
2-M5(AIR PORT) 7 1
[ <
=1 :
2M6DP14  4M6DPI0 35 55 A S0.1 A
= . ] s
=i sy
©|oo|w ¥z D It 1= oy I | |
O|F| ) ) As] o) F A ) L =
® _o ) @ = @ <
Py i . E S S
o Ba== s OLA
2860 DP6 55 ' =
A FORWARD STOPPER 23 o] Section A-A
126 (115) (M14xPL5) _—
8\
Z
‘=1l
3 ® "lg B
| | o,
FORWARD :32 |13/ 7T LI\ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 125
142172
2-M8 DP15 5 ; 42
—
N
/| ©
o
(=)
+0.02 So
@60 DP6 80 31 |
BACKWARD STOPPER ~ (20)
(M14xP1.5) 8
)
& [
BACKWARD SHOCK ABSORBER AR S L )
(M14xPL5)  (58.5) =\ (55)
(44) g 8_| \40.5)
|
NS o=n=n]
" b &P
& L %
AUTO SWITCH

625



PROTEC

06 08 12 16 20
10 20 30 50 75 100

2-M5(AIR PORT) 87 1
[ <
3 3
4-M6DP10 7:%:‘1; V
2-M6 DP14 35 65 A 50.7 21
oy i—| : e iy
| e;‘ i . %@’7 @ D/@ Y
~ PT
|| D) @ It = ) I I 4
O[T A\ &Y <H,| (s3] \é (\ 0| I L PB
= o dg): =
= : E d g E
+0.02 Iﬁ% J!L PQG
2960 DP6 65 A 2 ’ﬂ?‘
FORWARD STOPPER === = Section A-A'
136 (11.5) (M14xP1.5) -
8\
Z
==l
H wn
o P ¢l$ L
| | o~
FORWARD :42 |13| 87 11\ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 135
152~192
2-M8 DP15 65 742
—
\]
/] ©
o
o
+0.02 go
@60 DP 90 31| @

BACKWARD STOPPER  (20)
(M14xP1.5) [~

N
& -
BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M14xPL5)  (58.5) (M14xP15)  (55)
44 3 8 (f)\-S)
\ e [
) & ki)
2 —_—
AUTO SWITCH

626



@ PBL Series

6 08 12 16 20

10 20 30 40 75 100
2-M5(AIR PORT) 107 1
4-M6 DP10 =
2-M6 DP14 A 50.7 21
= Uy W ws
e 4 el | [0
©O|(© D) ﬂﬁ (=] 0| i - /]
O|<F|n D [H Sy i | L =
© o ) E = @ 3
g==== “ AR O 1A
0.02 65 A ] _
2-960 DPG - 23 el Section A-A'
156 (13.5) FORWARD STOPPER Secton AR
o (M14xPL5)
|
== .
N ) &HQ 0
FORWARD :52 |15 107 L1\ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 155
172~222
2-M8 DP15 80 747
—
N
/] ©
(=)
+0.02 o
@60 DP6 110 31 | «@

BACKWARD STOPPER  (20)

(M14xP1.5) 2
e C &
i @ T
& [
BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M14xP15)  (58.5) (M14xP1.5) __(52)
(44) 3 8_\37.5)
\ e [
I-Q i3] &
2 —
AUTO SWITCH

627



PROTEC

06 08 12 16 20

10 20 30 40 50 100
2-M5(AIR PORT) 142 11
Wl <
. &l
n==== .
6-M6 DP10 ﬂ; )
2-M6 DP14 35 60 60 _A 50.7 21
N , T O
® o @ Q @ Dﬁ PT
© A A D iul o n f =
- © & & i > ¢ ~ ) I - PB
= gl g =
ol | 5 @ s @O S PBM-N
—_— ‘ | PQG
65 2-960" ppg -~ 225 o) )
2 FORWARD STOPPER Section A-A'
191 (135) (M14xP1.5) -
8
|
o TPTEe L]
N o ]
SN e Elg o
FORWARD :77|13| 142 L1 _\ 2-M5(AIR PORT PLUG)
BACKWARD:2 190
207~282
3.M8DP15 65 507 4
—
\]
/1 ©
o
(=}
+0.02 So
26 ° DP6 110 66 o

BACKWARD STOPPER (20
(M14xPL5) [

8
" ©®
B
BACKWARD SHOCK ABSORBER FORWARD SHOCK ABSORBER
(M14xP15)  (58.5) (M14xP15) __ (52)
(44) g 8\ (37.5)

\ e [
EJ :Eim—ﬁ

AUTO SWITCH

628



@ PBL Series

6 08 12 16 20
10 20 30 40 5 75

2-MS5(AIR PORT) 172 11
] <
% Nl
L A
8-M6 DP10
2-M6 DP14 35__ 48 48 48 LA 507 21
ﬁ N ‘ - W —']]_W_ "
| |
G ® o [ D 0 @ @ 3/7
& 3 ¥R @) @ 3 o) I =3 n f T
S o 1T A ——— 8 : 3 u Q
9 9 @ @ ® ® @ o O o
FE o i N s <
g‘ 002 1 m—L @Jmp"—
34 39 2060 DP6 A 25 o
225 ) . '
21 (11.5) FORWARD STOPPER Section A-A'
o (M14xPL5)
o [TEee= T
y wn
) & &?lg 9
FORWARD :102 |15/ 172 11\ 5 M5(AIR PORT PL
BACKWARD:2 220 5(AIR PORT PLUG)
237~337
4:M8 DP15 S 60
N ! !
/ (¥
[a 9
o
+0.02 ;o
@60 DP6 120 36 ©

BACKWARD STOPPER  (20)

(M14P15) g
e (CJ W
n ® il
= L
BACKWARD SHOCK ABSORBER (58.5) FORWARD SHOCK ABSORBER 38
(M14xPL5) - (M14xP15) _ (38)
(44) g 8\ (23.5)
N
\ e ]
n L &
AUTO SWITCH

629



PROTEC

1. A1) B 7Y 0|2 2. 47 S48 013

o
(<]
o
o
—

I EUR

HHE HZE EQA ZCHLIALZIO]|

HHE HZE EQA ZCHLIAIZIO]

oF REE oF EE

A MEEE (kgf-cm) L (mm) A MBEE (kgf-cm) L (mm)

PBLO6 M3X0.5 11 7.5 PBLO6 M4X0.7 25 7.5 )

PBL08 M3X0.5 11 8 PBL08 M4X0.7 25 8

PBL12 M4X0.7 25 8.5 PBL12 M5X0.8 51 8.5

PBL16 M5X0.8 51 11.5 PBL16 M6 X1 81 11

PBL20 M5X%0.8 51 15 PBL20 M6X 1 81 12 3 pT

PBL25 M6X 1 81 21 PBL25 M8X1.25 157 15 PR

PBM-N
- = PQG

3.gjolE & 0|8 4. Z|0|E HH 4 0|BY

I~

Bl [ 1 o]

=

a = HEHZ EQRI A|hLiAtZO| @ = XA HZE EQI A[CHLIAIZIO]
A AM8EE (kgf-cm) L (mm) A A8 EE (kgf-cm) L (mm)
PBL06 M3X0.5 11 5 PBL06 M3X0.5 11 5
PBL08 M3X0.5 11 5 PBL08 M3X0.5 11 6
PBL12 M4X0.7 25 6 PBL12 M3X0.5 11 6
PBL16 M5X%0.8 51 8 PBL16 M4X0.7 25 9
PBL20 M5X0.8 51 9 PBL20 M5X0.8 51 10
PBL25 M6X1 81 10 PBL25 M6X1 81 14

630



